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LEES VOOR GEBRUIK DE GEBRUIKSAANWIJZING DOOR
EN BEWAAR DEZE VOOR TOEKOMSTIGE RAADPLEGING.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSHERINNERING:

WE WILLEN DAT JE ONS PRODUCT GELUKKIG EN VEILIG GEBRUIKT, DUS
LEES EN VOLG DE GEBRUIKERSHANDLEIDING ZORGVULDIG. TEST BIN-
NENSHUIS EN ALS U IETS VAN HET VOLGENDE NIET BEGRIJPT, AARZEL
DAN NIET OM CONTACT OP TE NEMEN MET UW VERKOPER

BELANGRIJK: Zorg ervoor dat deze gebruikershandleiding wordt bewaard
voor toekomstig gebruik en wordt doorgegeven aan iedereen die niet bekend
is met dit product voordat zij deze kinderwagen gebruiken. Als u dit niet doet,
kan dit de veiligheid van uw kind in gevaar brengen. Breng de veiligheid van uw
kind niet in gevaar door de gebruikershandleiding en de bijbehorende veilig-
heidswaarschuwingen niet op te volgen.
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WAARSCHUWING

* Laat het kind nooit zonder toezicht achter.

+ Zorg ervoor dat alle vergrendelingen ingeschakeld zijn voor gebruik.

+ Om letsel te voorkomen, moet u ervoor zorgen dat uw kind uit de buurt
blijft wanneer u dit product uitvouwt en inklapt.

Laat uw kind niet met dit product spelen.

* Dit voertuig is uitsluitend bedoeld voor gebruik door twee kinderen.

+ Gebruik altijd het bevestigingssysteem om ernstig letsel door vallen of
wegglijden te voorkomen.

BELANGRIJK: Controleer voor gebruik of de kinderwagenbak, het zitje of
de autostoel correct zijn bevestigd.

+ Dit product is niet geschikt om mee te rennen of skaten.

+ ZET DE KINDERWAGEN OP DE REM ALS JE DEZE PARKEERT EN ZORG ER-
VOOR DAT DE REM ALTIJD GOED VASTZIT.

+ Laat uw kind NIET zonder toezicht achter!

+ GEBRUIK ALTIJD DE REMMEN ALS DE WANDELWAGEN STIL STAAT EN
HOUD DE HENDELS VAST.

+ ZET HET KIND ALTIJD VAST IN HET HARNAS. DRAAG GEEN EXTRA KINDE-
REN OF TASSEN OP DEZE KINDERWAGEN.

+ ZORG ERVOOR DAT KINDEREN UIT DE BUURT BLIJVEN VAN BEWEGENDE
DELEN ALS U DE KINDERWAGEN AFSTELT, ANDERS KUNNEN ZIJ LETSEL
OPLOPEN.

* BELANGRIJK - GEVAAR: Het is belangrijk dat u er goed op let dat kinderen
uit de buurt van de kinderwagen blijven wanneer u het product in- of uit-
vouwt. Vingerklemmen en scharen zijn onvermijdelijk tijdens deze hande-
lingen. Let er bij het opvouwen op dat de vingers van het kind niet bekneld
raken en vouw al het losse materiaal weg.

* Het is belangrijk voor de veiligheid van je kind dat het harnas correct wordt
aangebracht en afgesteld (vooral na vervanging voor was doeleinden). Als
de gordel niet goed is afgesteld volgens de instructies, wordt de veiligheid
van je kind en de stabiliteit van de wandelwagen nadelig beinvloed.

* Dit zitje is niet geschikt voor kinderen jonger dan 6 maanden.

* Dit voertuig is bedoeld voor kinderen vanaf nul (0+) maanden en tot een
maximumgewicht van 22 kg of 4 jaar (wat het eerst komt).

De rem moet ingeschakeld zijn bij het plaatsen en verwijderen van de
kinderen. Elke lading die aan de handgreep en/of aan de achterkant van de
rugleuning en/of aan de zijkanten van de kinderwagen is bevestigd, heeft
invloed op de stabiliteit van het product.

+ Accessoires die niet door de fabrikant of distributeur zijn goedgekeurd,
mogen niet worden gebruikt. Alleen vervangende onderdelen die door de
fabrikant of distributeur worden geleverd of aanbevolen, mogen worden
gebruikt. Schade veroorzaakt door het gebruik van accessoires die niet
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worden aanbevolen, wordt niet gedekt door onze garantie.

+ Overbelasting van het boodschappenmandje kan een gevaarlijke instabiele

toestand veroorzaken. Maximale belasting 5 kg (11 lbs) gelijkmatig verdeeld.
Pakketten of accessoires, of beide, die op het product worden geplaatst,
kunnen het product instabiel maken.

De wandelwagen kan worden ingeklapt met de boodschappenmand nog
bevestigd, maar alle inhoud moet worden verwijderd. Als u dit niet doet,
kunnen de kinderwagen en de inhoud van de boodschappenmand bescha-
digd raken.

Plaats geen voorwerpen op de bovenkant van de kap.

+ Gebruik altijd de kruisgordel in combinatie met de heup- en schoudergor-

dels die correct zijn afgesteld voor je kind. Het harnas en de veiligheidsgor-
del zijn geen vervanging voor goed toezicht door een volwassene.

De autostoel is niet bedoeld om langdurig in te slapen. Dit product ver-
vangt geen wieg of bed. Als je kind moet slapen, moet het in een geschikte
kinderwagenbak, wieg of bed worden geplaatst.

De stabiliteit van de kinderwagen wordt verminderd bij harde wind met de
regenhoes gemonteerd, en moet te allen tijde worden ondersteund door
een verantwoordelijke volwassene. De regenhoes moet binnen en bij warm
weer worden verwijderd om oververhitting en verstikkingsgevaar te voor-
komen. Droog de regenhoes altijd goed af voordat je hem opbergt.

+ Stel de wandelwagen niet bloot aan hitte, zoals open vuur, vlammen, radia-

toren of direct zonlicht.

Laat het kind nooit in de wandelwagen zitten als je een trap of roltrap op-
of afloopt of als je met een ander vervoermiddel reist.

De wandelwagen moet altijd gemakkelijk openen en inklappen. Forceer
hem niet. Het kan nodig zijn om de instructies opnieuw te lezen.

+ Ga voorzichtig om met stoepranden en ruw terrein (blokkeer de voorwielen

altijd op ruw terrein). Herhaalde schokken zullen schade veroorzaken aan
de kinderwagen.

Laat kinderen nooit op de voetensteun staan. De voetsteun is geen op-
stapje! De ouder/verzorger moet het kind/de peuter altijd helpen om op de
wandelwagen te gaan zitten of om af te stappen.

Er mag geen extra matras worden toegevoegd, tenzij aanbevolen door de
fabrikant.

Elke lading die aan de handgreep en/of aan de achterkant van de rugleu-
ning en/of aan de zijkanten van het voertuig is bevestigd, heeft invloed op
de stabiliteit van het voertuig.

De reiswieg mag niet worden gebruikt zodra het kind zelfstandig kan zitten,
zich kan omrollen en zichzelf op handen en knieén kan opduwen.

De reiswieg Maximaal gewicht van het kind: 9 kg.
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Onderdelen lijst

Volg deze instructies zorgvuldig op om een veilig gebruik van je kinderwagen
te garanderen.

Frame

Zitting

Voorwiel 2x
Achterwiel 2x
Bumperstang 2x

NN



@ Titaniumbaby

Het frame openen

2. Til het frame op om de kinderwagen uit te klappen.
3. Zorg ervoor dat de hoofdvergrendeling goed vastzit.
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Bevestig de voorste zwenkwielen

Plaats de pin van het zwenkwiel in de behuizing voor de voorwielen op het
frame. Controleer of deze goed vergrendeld is.

De achterwielen monteren

Plaats de achterwielas in het gat van de achterwielbehuizing.
Controleer of deze goed vergrendeld is.
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De achterwielen demonteren

Trek clip A naar beneden en trek het wiel vervolgens naar buiten volgens
richting B.

De rem gebruiken

Trap het pedaal in om de buggy op de  Beweeg het pedaal naar voren om
rem te zetten. hem van de rem af te halen.
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Het tuigje gebruiken

Druk op de knop om de gesp los te maken.
Bevestig de beide zijclips om het harnas goed te vergrendelen.

_vpi YR

Trek het ladderslot van de schouderriem uit het knoopsgat.
Steek het ladderslot in het daarvoor bestemde knoopsgat.

4 N

g. Pas de lengte van het harnas aan de

- = baby aan.
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De zitting op het frame monteren

Plaats het zitje met de adapter op de juiste manier op het frame.

De kap bevestigen

Bevestig de kap clip aan beide zijden van het stoelframe. Zorg ervoor dat
de bevestigingspen goed in het gat van de clip valt.
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Voetensteun verstellen

Druk op de knop aan beide zijden om de Voetensteun te ontgrendelen en
naar achteren te zetten.

Bumperstang verstelling

Druk op de knop aan beide zijden om de bumperstang te ontgrendelen en te
verwijderen.

11
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De handgreep in hoogte verstellen

A - Druk de secundaire vergrendeling in volgens richting A.
B - Druk op de knop in de richting B om de vergrendelingsclip van de hand-
greep los te maken en omhoog/omlaag te verstellen.

12
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De kinderwagen opvouwen

A - Druk de secundaire vergrendeling

in volgens richting A.

B - Druk de knop in de richting B om
de vergrendelingsclip van de hand-
greep los te maken.

I ¥

&R

D - Duw de handgreep naar beneden
totdat het frame opgevouwen is.

C - Duw naar beneden om de hoofd-
vergrendeling te ontgrendelen.

E - Controleer of de uplock goed
vergrendeld is.
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Voorste zwenkwielen demonteren

Druk de metalen clip omlaag om het voorste zwenkwiel te demonteren.

Zwenkwielen vergrendelen

Druk de knop omlaag om het voorwiel te vergrendelen.
Til de knop op om het voorwiel te ontgrendelen.
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De rugleuning verstellen

Druk op de knop aan beide zijden van de stoeladapter om de stoel achterover
te laten leunen.

Druk op de Kkleinere knop op de stoeladapter om het zitje om te keren.
Trek het zitje omhoog om het te verwijderen. Klik het zitje in de gewenste
richting terug in de adapters.

15
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De reiswieg in elkaar zetten

Rits de onderkant open, trek de banden naar beide kanten totdat ze worden
tegengehouden door de haak op de bodemplaat. De metaaldraad wordt ge-
spannen en ondersteunt het frame.

Zorg ervoor dat de reiswieg goed Maak de voetenhoes vast met de rits.
gespannen is.

Sluit de rits en leg het matras in de

reiswieg.
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De stoeladapter veranderen

1. Enkele zitpositie. 2. Dubbele zitpositie.

17
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De extra stoel monteren

Voorste stoel

Druk de knoppen aan beide zijden in, de vergrendeling blijft ontgrendeld. Til
de stoel vervolgens omhoog om deze van het frame te verwijderen.
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De autostoel adapters gebruiken

Sluit de autostoel adapters aan op de stoel adapters op het buggy frame.
Sluit de autostoel aan op de adapters. Zorg ervoor dat ze goed op elkaar
aansluiten.

Let op:

Voor autostoeltjes die gebruikt worden in combinatie met een buggyframe:
Deze wagen vervangt geen wieg of bed. Als uw kind moet slapen, moet het in
een geschikte kinderwagenbak, wieg of bed worden geplaatst.

Opties voor een enkele of dubbele zitting

Opties voor een enkele zitplaats:

Reiswieg

Duozitopties:

2x Reiswieg 2x Autostoel Reiswieg + Autostoel
20
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Stoel + Autostoel Reiswieg + Stoel

2x Zitting 2x Zitting 2x Zitting

2x Zitting 2x Zitting 2x Zitting

21
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Opties voor een enkele zitplaats:

Wagen + Autostoel Wagen + Reiswieg

Wagen + Stoel Wagen + Stoel

22
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Verzorging en onderhoud

Om de levensduur van je kinderwagen te verlengen, is het belangrijk om regelma-
tig eenvoudig onderhoud te plegen. Controleer van tijd tot tijd of de scharnieren
en vouwgedeeltes nog in goede staat zijn. Als je piepen hoort of spanning voelt,
kun je de kinderwagen naar een plaatselijke fietsenwinkel brengen voor extra sme-
ring. Alle reparaties mogen alleen worden uitgevoerd door een erkende dealer.

Stoffen zitting
+ Je kunt het zitje van je kinderwagen in de wasmachine wassen in koud water met
een mild wasmiddel.

+ Zorg ervoor dat je het metalen frame en de PE-planken van het zitje verwijdert
voordat je het wast.

+ Gebruik geen oplosmiddelen, bijtende of schurende schoonmaakmiddelen.

+ Om krimp te minimaliseren, bevestig je de zitting gewoon weer aan het frame om
te drogen.

+ De stof niet persen, strijken, chemisch reinigen, in de droger drogen of uitwrin-
gen.

+ Als de bekleding vervangen moet worden, gebruik dan alleen onderdelen van
een erkende dealer. Dit zijn de enige die gegarandeerd getest zijn op veiligheid en
ontworpen zijn om op deze stoel te passen.

Plastic/metalen onderdelen

* Veeg schoon met een milde zeep en warm water.

* Verwijder, demonteer of verander niets aan het vouwmechanisme of de remmen
van de stoel.

Onderhoud wielen
+ De wielen kunnen worden gereinigd met een vochtige doek. Ze moeten volledig
worden gedroogd met een zachte handdoek of doek.

OPBERGEN
* Zonneschijn kan de bekleding van het zitje vervagen en de banden uitdrogen, dus
als je de kinderwagen binnen opbergt, blijft hij er goed uitzien.

+ NIET buiten opbergen.

+ Zorg ervoor dat de kinderwagen droog is voordat je hem voor langere tijd op-
bergt.

+ Berg de kinderwagen altijd op in een droge omgeving.

* Bewaar de wandelwagen op een veilige plek als je hem niet gebruikt (d.w.z. waar
kinderen er niet mee kunnen spelen).

+ Plaats GEEN zware voorwerpen op de wandelwagen.

+ Berg de wandelwagen NIET op in de buurt van een directe warmtebron zoals een
radiator of vuur.
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READ THE INSTRUCTIONS FOR USE BEFORE USE
KEEP THIS FOR FUTURE REFERENCE.

IMPORTANT SAFETY REMINDER:

WE WANT YOU TO BE HAPPY AND SAFE USING OUR PRODUCT SO PLEASE
READ AND FOLLOW THE USERS MANUAL CAREFULLY. TEST INDOORS AND
IF YOU DON'T UNDERSTAND ANY OF THE FOLLOWING, DO NOT HESITATE
TO CONTACT YOUR RETAILER

IMPORTANT: Please ensure that this User’'s Manual is kept for future refe-
rence and is passed on to anyone who is not familiar this product before they
use this stroller. Failure to do so may affect your Child's safety. Do not place
your Child's safety at risk by not following the User’'s Manual and accordingly
safety warnings.

24



@ Titaniumbaby
WARNING

* Never leave the child unattended.

* Ensure that all the locking devices are engaged before use.

* To avoid injury ensure that your child is kept away when unfolding and
folding this product.

* Do not let your child play with this product.

* This vehicle is intended for use by two children only.

* Always use the restraint system to avoid serious injury from falling or
sliding out.

+ IMPORTANT: Check that the pram body or seat unit or car seat attach-
ment devices are correctly engaged before use.

* This product is not suitable for running or skating.

+ PUT ON THE BRAKES WHENEVER YOU PARK THE STROLLER, MAKE
SURE THEY ARE

+ ALWAYS ENGAGED CORRECTLY. Do NOT Leave Your Child Unattended!

+ ALWAYS APPLY THE BRAKES WHENEVER THE STROLLER IS STATIO-
NARY And Hold On To The Handles.

+ SECURE THE CHILD IN THE HARNESS AT ALL TIMES. DO NOT CARRY
EXTRA CHILDREN OR BAGS ON THIS STROLLER.

+ MAKE SURE CHILDREN ARE CLEAR OF ANY MOVING PARTS IF YOU
ADJUST THE STROLLER, OTHERWISE THEY MAY BE INJURED.

* IMPORTANT - DANGER: It is important that great care is taken to
ensure that children are kept well clear of the stroller when folding or
unfolding the product. Finger traps and scissoring actions are unavoi-
dable during these operations. When folding, take care not to trap the
child’s fingers and fold away all loose material.

* Itis important for your child's safety that the harness be correctly fit-
ted and adjusted (especially after replacement for washing purposes).
If not adjusted correctly in accordance with the instructions the safety
of your child and stability of the stroller will be impaired.

* This seat unit is not suitable for children under 6 months.

* This vehicle is intended for children from zero (0+) months and up to a
maximum weight of 22 kg or 4 years whichever comes first).

+ The parking device shall be engaged when placing and removing the child-
ren. Any load attached to the handle and/or on the back of the backrest
and/or on the sides of the vehicle will affect the stability of the vehicle.

+ Accessories which are not approved by the manufacturer or distributor
shall not be used. Only replacement parts supplied or recommended by the
manufacturer or distributor shall be used. Any damage caused by the use
of accessories not recommended will not be covered by the terms of our
warranty.

+ Overloading the shopping basket may cause a hazardous unstable condition
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to exist. Maximum load 5kg(11 lbs) evenly distributed. Parcels or accessory
items, or both, placed on the unit may cause the unit to become unstable.

+ The stroller may be folded with the shopping basket still attached but all

contents must be removed. Failure to do this could damage stroller and
contents of shopping basket.
Do not place items on the top of the hood.

+ Always use the crotch strap in combination with the waist and shoulder

straps correctly adjusted for your child. The harness and seat belt are not
a substitute for proper adult supervision.

+ This product is not intended for prolonged periods of sleeping. This vehicle

does not replace a cot or a bed. Should your child need to sleep, then it
should be placed in a suitable pram body, cot or bed.

+ The stability of the stroller will be impaired in high winds with the rain cover

fitted, and must be steadied by a responsible adult at all times. Rain cover
must be removed when indoors and in hot weather to prevent overhea-
ting and possible risk of suffocation. Always dry the rain cover thoroughly
before storing.

Do not leave the stroller exposed to heat e.g. by an open fire, exposed fla-
me, radiator or in direct sunlight.

Never leave child in the stroller when ascending or descending stairs or
escalators or when travelling on other forms of transport.

+ The stroller should always open and fold easily. Do not force it. It may be

necessary to reread the instructions.

Becareful around curbs and rough ground (always lock front wheels when
used on rough ground). Repeated impact will cause damage to the stroller.
Never allow children to stand on the footrest. The footrest is not a step!
The Parent/Guardian Should Always Aid The Child/Toddler To Sit On The
Stroller Or To Dismount.

No additional mattress shall be added unless recommended by the
manufacturer.

Any load attached to the handle and/or on the back of the backrest
and/or on the sides of the vehicle will affect the stability of the vehicle.
The Carry cot shall not be used, as soon as the child is able to sit by
himself, roll over and can push itself up on its hands and knees.

The Carry cot Maximum weight of the child: 9 kg
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Part list

To ensure safe operation of your stroller, please follow these instructions
carefully.

Frame

Seat 2x

Front wheel 2x
Rear wheel 2x
Bumper bar 2x

NN
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Opening the frame

2. Lift up the frame to unfold the stroller.
3. Ensure the primary lock to be engaged properly.
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Attach the front swivel wheels

Fit the front swivel pin into the hole of front swivel housing.
Ensure it is locked properly.

Attach the rear wheels

Fit the rear wheel axle into the hole of rear wheel housing.
Ensure it is locked properly.

29



@ Titaniumbaby

Disassemble the rear wheels

Pull clip A downwards, then pull the wheel outwards as per direction B.

Using the brake

Press the brake pedal to put the bug- Move the pedal forward to
gy on the brakes. release the brake.
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Using the harness

Press the button to release the buckle.
To attach the both side clips ensure the harness to be locked properly.

_vpi YR

Pull off the ladder lock of the shoulder strap from the button hole.
Insert the ladder lock to the purposed button hole.

4 N

”‘ M .
R. Adjust the length of the harness to
- = fit with the baby properly.
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To fit the seat with the frame

Fit the seat with the adaptor on the frame properly.

Attaching the canopy

Attach the canopy clip on both side seat frame. Ensure the fixing pin to be
engaged to the hole of the clip properly.
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Leg rest adjustment

Press the button on both side to unlock and remove the bumper bar.
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Adjusting the handle hight

A - Press the secondary lock according to the direction A.
B - Press the button according to the direction B to release the locking clip
of the handle and adjust to up/down.
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Folding the stroller

A - Press the secondary lock accor-  C - Push downwards to hit the pri-
ding to the direction A. mary lock until it is released.

B - Press the button according to

the direction B to release the locking

clip of the handle.

D - Push downwards the handle until  E - Ensure the uplock will be locked
the frame is folded. properly.
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Disassemble the front swivel wheels

Press down the metal clip to disassemble the front swivel wheel.

Swivel wheel locks

Push down the button to lock the front wheel.
Lift up the button to unlock the front wheel.
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Reclining the seat

To reverse the seat press the smaller button on the seat adapter.
Pull the seat up to remove it. Click the seat back into the adapters in the
preferred direction.
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Assembling the carry cot

Unzip the bottom, pull the webbing to the both side until it is stopped by the
hook on the base board. The metal wire will be stretched and support the
frame.

I—

N4

Ensure the carry cot is well stret- Attatch the foot cover with the zip-
ched. Close the zipper and place the  per.
mattress in the carry cot.
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Changing the seat adapter

Press down the button then rotate the adaptor to either single seat and duo
seat position.

1. Single seat position. 2. Duo seat position.
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Front and rear seat adapter
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Assembling the additional seat

Front seat

Rear seat

Press down the buttons on both sides, the lock will stay at the unlock positi-
on. Then lift up the seat up to remove the seat from the frame.
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Using the carseat adapters

Connect the carseat adapters to the seat adapters on the buggy frame.
Connect the carseat to the adapters. Make sure they are properly fitted
together.

Note:

For car seats used in conjunction with a buggy frame: This vehicle does not
replace a cot or a bed. Should your child need to sleep, then it should be
placed in a suitable pram body, cot or bed.

Single and duo seat options

Single seat options:

Carry cot

Duo seat options:

2x Carry cot 2x Carseat Carry cot + Carseat
42
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Seat + Carseat Carry cot + seat Seat + Carry cot

2x Seat 2x Seat 2x Seat
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Seat options with the wagon

Wagon + Carseat Wagon + Carry cot

Wagon + Seat Wagon + Seat
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Care and maintenance

To preserve the longevity of your stroller, it is important to perform simple,
regular maintenance. From time to time, make sure that the joints and folding
areas are still in good condition. If you hear any squeaking or feel tension,
you can take your stroller to a local bike shop for added lubrication. All re-
pairs should only be carried out by an authorized dealer.

Seat Fabric
* You can machine wash your stroller’s seat in cold water with a mild deter-
gent.

* Be sure to remove the metal frame and PE boards from the seat before
washing.

+ Do not use solvents, caustic or abrasive cleaning materials.

+ To minimize shrinkage, simply reattach the seat to the frame to dry.

+ Do not press, iron, dry clean, tumble dry or wring the fabric.

+ If the seat covers need to be replaced, only use parts from a authorized
dealer. They are the only ones that are guaranteed to have been safety
tested and designed to fit this seat.

Plastic/Metal Parts

+ Wipe clean using a mild soap and warm water.

+ You must not remove, dismantle or alter any part of the seat folding me-
chanism or brakes.

Wheel Care
* The wheels can be cleaned using a damp cloth. They will need to be dried
completely with a soft towel or cloth.

STORING
*+ Sunshine can fade seat fabric and dry out tires, so storing your stroller
indoors will prolong its good looks.

+ DO NOT store outside.

* Ensure that the stroller is dry before storing for prolonged periods.

+ Always store the stroller in a dry environment.

+ Store the stroller in a safe place when not in use (i.e. where children cannot
play with it).

+ DO NOT place heavy objects on top of the stroller.

+ DO NOT store the stroller near a direct heat source such as a radiator or
fire.
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